
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Військова культурологія » другого

(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 034 Культурологія 
галузі знань 03 Гуманітарні науки

У сучасних умовах військової агресії РФ проти України актуалізуються 
потреби переосмислення процесу морально-психологічного та культурологічного 
забезпечення діяльності ЗСУ. На підготовку висококваліфікованих фахівців, 
здатних ефективно організовувати культурологічну діяльність у військових 
підрозділах спрямована освітньо-професійна програма «Військова культурологія» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 034 
Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки розроблена у Національній 
академії сухопутних військ.

Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням вимог Стандарту 
вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 034 Культурологія 
затвердженого наказом МОН України у 2020 році.

Як позитиви освітньо-професійної програми, відзначимо її 
міждисциплінарний характер, зорієнтованість на формування у майбутніх 
магістрів належного рівня методологічних, психолого-педагогічних, 
комунікативних компетентностей, необхідних для ефективної професійно- 
діяльності.

Однією з важливих особливостей освітньо-професійної програми є її акцент 
на формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері 
культурологічного забезпечення , проектування культурологічної діяльності у 
різних умовах діяльності військ, розробки та застосовування нових підходів до 
вирішення задач культурологічного забезпечення та/або інноваційного характеру 
в сфері морально-психологічного забезпечення, розв’язання складних задач у 
мультидисциплінарних та міждисциплінарних контекстах, практичного викладу 
та правильного методичного застосування набутих знань; вміння застосування 
новітніх технологій у професійній діяльності.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Військова 
культурологія » другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 
Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки розроблена у Національній 
академії сухопутних військ, відповідає концепції підготовки спеціалістів для ЗСУ 
та може бути рекомендована для підготовки здобувачів наукового ступеня магістр 
за означеною спеціальністю.
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